

СОСТАВЫ**«ГАСТЕЛЛО»**

УФА

**КОМАНДА****«СОКОЛ»
САРАТОВ**

Юрий Подбельский	(1962)	Константин Оленев	(1961)
Олег Кожевников	(1974)	Вячеслав Звягин	(1971)
Дамир Давлетов	(1970)	Юрий Васильев	(1962)
Андрей Добрынин	(1970)	Дмитрий Максимов	(1967)
Эльгар Велиев	(1968)	Андрей Кисляков	(1964)
Евгений Михайлов	(1973)	Вячеслав Харьков	(1965)
Алик Лукманов	(1975)	Владимир Масленников	(1968)
Равиль Рахимов	(1964)	Дмитрий Плотников	(1973)
Олег Горохов	(1962)	Анатолий Козлов	(1973)
Юрий Довженко	(1963)	Равиль Монасипов	(1967)
Виталий Туленков	(1974)	Алексей Исаев	(1963)
Александр Савицев	(1975)	Михаил Никитин	(1971)
Игорь Игнатов	(1970)	Сергей Иванов	(1970)
Ильдар Сакаев	(1963)	Сергей Басов	(1963)
Арнольд Слободич	(1973)	Олег Терехин	(1970)
Владислав Голубев	(1963)	Вадим Тюрин	(1971)
Григорий Хоменко	(1970)	Евгений Соколов	(1972)

Главный тренер —
ЮРИЙ СУРЕНСКИЙТренер — **СЕРГЕЙ СИДОРОВ**Главный тренер
Александр КорешковТренер — **Анатолий Асламов.****МАТЧ СУДЯТ:**

Судья в поле — Исаев (р/к) г. Нижний Тагил

Судьи на линии — Панкратов (р/к) г. Екатеринбург,

Максимов (р/к) г. Пенза.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Два очередных матча чемпионата уфимские гастелловцы проведут на полях соперников — 20 августа в Волжском с «Торпедо» и 23-го в Волгодонске с «Атоммашем». На своем поле мы увидим гастелловскую команду лишь 30 августа в игре с йошкар-олинской «Дружбой», начало которой в 18:00.

Программа № 11 (300) подготовлена ФК «Гастелло».

Цена свободная.

13 АВГУСТА

ЧЕТВЕРГ

СТАДИОН «СТРОИТЕЛЬ»

**ЧЕМПИОНАТ РОССИИ****ПЕРВАЯ ЛИГА****«ГАСТЕЛЛО»**

УФА

Начало матча в 18 часов

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗОНА**«СОКОЛ»****САРАТОВ**

ПРОГРАММА № 11 (300)

г. УФА — 92 г.



НОВОСТИ

РЕСПУБЛИКАНСКОГО ФУТБОЛА

2-Я ЛИГА

«Автоприбор» — третий, «Содовик» — шестнадцатый

4 июля — МГУ Саранск—«Содовик» — 0:0, 7 июля — МГУ—«Автоприбор» — 2:0, 15 июля — «Содовик»—«Автоприбор» — 0:3 (Р. Гайфулин, А. Каткин, С. Пеньков). 20 июля — «Автоприбор»—«Сибирь» Курган — 1:1 (С. Паныхов), 23 июля — «Содовик»—«Сибирь» — 0:2, 28 июля — «Горняк» Качканар—«Автоприбор»—0:0, «Энергия» Чайковский — «Содовик» — 1:0, 31 июля — «Горняк» — «Содовик» — 2:0, «Энергия» — «Автоприбор» — 1:0.

Сыграв в 1 круге по 17 игр «Автоприбор» с 23-я очками пришел к промежуточному финишу третьим, а «Содовик» с 11-ю только шестнадцатым.

Календарь игр «Автоприбара» и «Содовика» во втором круге

6 августа — «Автоприбор»—«Металлург» Новотроицк, «Содовик»—«Газовик» Оренбург; 9 августа — «Автоприбор»—«Газовик» Оренбург, «Содовик»—«Металлург» Новотроицк 13 августа — «Заря» Подгорный—«Автоприбор», —«Текстильщик» Ишиевка — «Содовик»; 16 августа — «Заря»—«Содовик»; «Текстильщик»—«Автоприбор»; 21 августа — «Автоприбор»—«Газовик» Ижевск, «Содовик»—«Торпедо» 777 Ижевск; 24 августа — «Автоприбор»—«Торпедо» 777, «Содовик»—«Газовик» Ижевск 31 августа—«Нефтехимик» Нижнекамск «Автоприбор», «КАЦ-СКИФ» Наб. Челны—«Содовик»; 3 сентября—«КАЦ-СКИФ»—«Автоприбор», «Нефтехимик»—«Содовик» 8 сентября — «Автоприбор» — «СКАТ» Елабуга; 11 сентября — «Содовик» — «СКАТ»; 18 сентября — «Идель» Казань «Автоприбор», «Азamat» — Чебоксары — «Содовик»; 21 сентября — «Идель» — «Содовик», «Азamat»—«Автоприбор»; 28 сентября — «Содовик»—МГУ Саранск; 10 октября — «Автоприбор»—«МГУ»; 8 октября — «Автоприбор»—«Содовик»; 19 октября — «Сибирь» Курган—«Автоприбор»; 22 октября — «Сибирь»—«Содовик»; 27 октября — «Автоприбор»—«Горняк» Качканар, «Содовик»—«Энергия» Чайковский; 30 октября — «Автоприбор»—«Энергия», «Содовик»—«Горняк»; 5 ноября — «Электрон» Вязники — «Содовик»; 8 ноября — «Электрон» — «Автоприбор».

У гастелловской программы сегодня юбилей

Вы держите в руках очередной выпуск нашей предматчевой программы — традиционной стартовицы всех игр союзных и российских турниров. Программа на матч с саратовским «Соколом», юбилейная — трехсотая по счету, выпущенная с 1977 года — года дебюта гастелловцев в чемпионатах СССР.

Напомним, что первая гастелловская программа вышла в том, далеком уже сезоне к матчу с «Гургей» из Ланчхути (2 мая), закончившимся вничью (1:1). Кстати, мяч в ворота грузинских мастеров забил тогда С. Максимов — нынешний председатель ФК «Гастелло». И вот с тех пор, практически на каждый матч с участием «Гастелло» сначала спортивклуб, а сейчас футбольный клуб делали и делают для вас эти необходимые минииздания, имеющие отношение к каждому из проводимых в Уфе официальных матчей. Лишь однажды (18 мая 1980 г.) к игре чемпионата СССР («Металлург» Магнитогорск — 4:0) программа не вышла в связи с сильной загруженностью типографии. Не было программы и еще к двум официальным матчам, правда Кубка РСФСР (1983 г. — «Крылья Советов» Куябышев) — 4:1, 1989 г.—«Скеан» Нахodka — 1:4) по причине сильно сжатых сроков и непредсказуемости кубковых жребьев. В прошлом сезоне программы «Гастелло» в традиционном смотре-конкурсе пропагандистских материалов в разделе «программы» заняли третье место в буферной лиге среди более чем шестидесяти соискателей (!).

К сожалению, сегодня, уважаемые любители футбола, при непомерном росте цен на все и вся, особо возросли бумажно-типографские расходы, в связи с чем нам пришлось несколько сократиться, как в объеме, так и в тираже наших изданий. Однако, смеем вас заверить, что никакая инфляция на постоянстве выпуска наших программ не отразится. Стабильность, да пусть вам будет это известно — признак ялася и вряд ли кто из вас факт возьмется опровергать.

Грядет декада женского футбола

Уфимская женская команда «Идель» в ближайшие дни проведет на нашем стадионе сразу три матча подряд в очередных турах Российского чемпионата. 16 августа ее соперником будет оренбургский клуб «Юность России» (в I круге «Идель» выиграла 5:0), 19 августа уфимские футболисты принимают московскую «Русь» — 2 (0:3) и 22 августа еще один московский клуб «Локомотив» (0:7). Начало этих матчей в 18 часов, и любителей футбола мы приглашаем посетить их.

Соперники гастелловцев

«СОКОЛ» Саратов

Одна из старейших и популярнейших команд России — саратовский «Сокол» («Динамо», «Энергия», «Локомотив», «Труд») на всесоюзной арене появилась в 1947 году и с тех пор приняла участие в более, чем сорока чемпионатах СССР, сыграв в них 1369 игр (+584, =327, —458, мячи 1988—1620, 1496 очков). Лучшие достижения — «бронза» первенства РСФСР 1965 года, полуфинал Кубка СССР 1967 г. («Динамо» «Москва»—0:4), выигрыши зональных турниров второй лиги в 1972 и 86 гг.

Среди наиболее известных воспитанников саратовского футбола, выступавших когда-то в высшей лиге, отметим В. Папаева, Г. Лихачева, Л. Кудасова, Г. Смирнова.

Но все это в биографии «Сокола», как и всего саратовского футбола — день давно уже минувший. Следующий новый естественно «Сокол» решает другие проблемы, играя, конечно же, и в другой абсолютно футбол. В прошлом году, последнем чемпионате СССР «Сокол», выступая в центральной зоне буферной линии, сумел занять 8-е место из 22 клубов (в 42 играх +19, =4, —19, мячи 72—74, 42 очка). За команду выступало 23 футболиста: вратари: В. Тихонов — 23 (-41), А. Хомяков — 16

(-20), В. Звягин — 7 (-13); **погевые:** И. Куракин — 42 (8), Ю. Васильев — 41 (4), С. Басов — 40 (19), Д. Максимов — 40 (2), В. Маленников — 40 (1), Э. Тумасян — 40 (2), М. Никитин — 39 (9), О. Терехин — 38 (14), А. Кисляков — 37 (1), С. Шамшин — 32, С. Иванов 31 (1), А. Козлов — 27 (3), А. Исаев — 17 (3), П. Юрцев — 11 (4), Д. Плотников — 7, О. Бакурский — 1, М. Дмитриев — 1, А. Потапов — 1, А. Фрейд — 1, Е. Соколов — 1.

«СОКОЛ»-92

Из прошлогоднего состава команды выбыли: П. Юрцев («КАМАЗ»), В. Тихонов (Орехово-Зуево), А. Хомяков («Торпедо» Волжский), И. Куракин (в юдин из клубов Финляндии). Кстати, в Финляндию на смотрины ездил и Ю. Васильев, но радости саратовских болельщиков, как и к своему огорчению, вынужден был из Суоми вернуться, по причинам, видимо, известным. Закончил играть и Э. Тумасян, подавшийся брокером на одну из южнокорейских бирж. Пополнили клуб юнтарь К. Олеинев и защитник В. Харыков из, прекратившего свое существование, ульяновского «Старта». Вернувшийся в клуб В. Тюрин, успел поиграть в ЦСКА-2 и в ростовском СКА. Вновь в команде и А. Монасилов, вернувшийся из Винницы. Саратовцы весьма уверенно прошли первый круг российского чемпионата-92, заняв в центральной зоне первой лиги по его итогам 6-е место (в 17 играх +7, =4, -6, матчи 31—20, 18 очков). Бомбардиры — О. Терехин — 8 голов, Ю. Васильев — 7.

О главном тренере волжан

Буквально две недели назад плавному тренеру «Сокола» Александру Ивановичу Корешкову исполнилось 40 лет. Он всего второй сезон у руля «Сокола», но успел сделать за этот краткий срок немало, выведя саратовскую команду на хороший турнирный уровень, заставив с ней считаться всех без исключения соперников.

Александр Корешков, будучи воспитанником саратовского футбола, выступал в «Соколе» с 1970 года с довольно-таки большим перерывом (СКА Хабаровск — 1977, «Спартак» Москва — 1978, «Факел» Воронеж — 1981-83 гг.). Только в играх за «Сокол» забил 104 мяча в чемпионатах СССР, забивал и играя за другие клубы. Входил в состав сборной РСФСР (1979, 83 гг.). В свое время Александр успел закончить Саратовский государственный педагогический институт (1973 г.), потесня себя к будущей тренерской карьере. Активные выступления в большом футболе он завершил пять лет назад. Был начальником команды «Сокол», а с 1991 года стал главным тренером. Биография, как видите, вроде бы типичная, однако, результаты работы, отнюдь, не так у многих коллег, с чем мы и поздравляем главного тренера наших гостей.

УФА—САРАТОВ

На уровне всесоюзных чемпионатов команды Уфы («Строитель» и «Гастелло») встречались с «Соколом» 22 раза. На счету уфимцев в этих играх лишь 5 побед, в то время как волжане обыграли нас двенадцать раз, в пяти матчах фиксировались ничьи. Соотношение мячей в этих играх 40:21 в пользу «Сокола» естественно.

В матче 1 круга чемпионата России-92, состоявшемся 6 мая в Саратове, успех, как и следовало ожидать, отпраздновал «Сокол» — 4:1 (Иванов, Васильев, Максимов, Басов у «Сокола» Голубев у «Гастелло»).

ЗВЕЗДЫ МИРОВОГО ФУТБОЛА



РУУД ГУЛЛИТ